
 
  

Adient ist ein weltweit führendes Technologie- und Industrieunternehmen mit einem breit gefächerten Produkt- und Serviceangebot und Kunden in über 150 

Ländern. Mit unseren 80.000 Mitarbeitern stellen wir hochwertige Produkte her und bieten Dienstleistungen und Lösungen, mit denen wir einen wichtigen 

Beitrag zur Optimierung der Energie- und Gesamteffizienz von Gebäuden leisten. Bleibatterien, innovative Batterien für Hybrid- und Elektrofahrzeuge sowie 

Innenraumlösungen für die Automobilindustrie ergänzen unser Portfolio. Bereits 1885 begann unser Engagement für Nachhaltigkeit – mit der Erfindung des 

ersten elektrischen Raumthermostats. Durch unsere solide Wachstumsstrategie und den Ausbau von Marktanteilen schaffen wir Werte für unsere 

Anteilseigner und tragen zum Erfolg unserer Kunden bei. 
 

Wir suchen für  

unseren Standort  

Adient Metal Forming 

Technologies GmbH  

 

in Solingen einen 

 

 

 

 
 

 

Praktikant (m/w) / 

Werkstudent (m/w)   

 für den Bereich  

Health and Safety     

 

Projektlaufzeit von Januar bis 

September 2018 mit 

Wocheneinsatzzeit von bis zu 

28 Stunden 

 
 

 

Wir bieten? 
 

 
 

 

 

 

Konnten wir Ihr Interesse wecken?  
 

  
 

 

 

 

Ihr Aufgabengebiet:  

 

• Sie unterstützen das Team Health, Safety & Environment 

beim Projekt „Einführung von Lockout Tagout (LoTo)“ 

• Sie führen in Zusammenarbeit mit Anlagenführern 

maschinenbezogene Ist-Aufnahmen zu Schaltpunkten von Anlagen 

in unserem Werk durch 

• Sie erstellen LOTO-Verfahrensbeschreibungen nach vorhandenen 

Vorlagen 

• Sie schlagen geeignete LOTO-Sperrmedien vor 

• Sie schulen Produktionsmitarbeiter in der LOTO-Umsetzung 

 

Unser Anforderungsprofil:  

• Studienrichtung: Sicherheitstechnik oder Ähnliches 

• Gute bis sehr gute EDV-Kenntnisse, MS Office 

• Aufgeschlossenheit, Teamfähigkeit 

• hohes Maß an Flexibilität, Eigeninitiative und Einsatzbereitschaft 

• Strukturierte und methodische Arbeitsweise 

• Gute Belastbarkeit und Konzentrationsvermögen 

 

 

Es erwartet Sie ein interessanter und abwechslungsreicher 

Aufgabenbereich in einem technisch anspruchsvollen Arbeitsumfeld mit 

sehr guten persönlichen Entwicklungsmöglichkeiten.  

 

Dann bewerben Sie sich online unter www.adient.com mit Ihren 

kompletten Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und 

Zeugnisse) auf diese Ausschreibung.  

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: 

Frau Anne Lehnert (Tel.: +49 212 2248 212) aus der Personalabteilung. 

 
Stellenausschreibungs-Nr.: 144608 
 

 


